



08/231-697/ПР
09.06.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про питання оздоровлення та відпочинку дітей Херсонської області та міста Херсон

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 25 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», з метою підтримки сімей Херсонської області та міста Херсон, які постраждали внаслідок руйнування Каховської ГЕС шляхом забезпечення оздоровлення та відпочинку їх дітей, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати за необхідне забезпечити за рахунок коштів бюджету міста Києва оздоровлення та відпочинок дітей, що постійно проживали на території Херсонської області та міста Херсон і, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС.
2. Виконавчому органу Київської міської ради:
 - 2.1. Вжити в установленому законодавством порядку організаційних заходів з метою визначення потреби для фінансування заходів передбачених пунктом 1 цього рішення, а саме, визначення кількості дітей, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС та потребують оздоровлення та відпочинку.
 - 2.2. Передбачити фінансування заходів з оздоровлення та відпочинку дітей Херсонської області та міста Херсон, у кількості, визначеній за результатами виконання підпункту 2.1 пункту 2 цього рішення.
 - 2.3. Підготувати проект рішення Київської міської ради про внесення змін до відповідних міських цільових програм з метою реалізації заходів передбачених цим рішенням.
3. Оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутати Київської міської ради:

Марина ПОРОШЕНКО

Володимир ПРОКОПІВ

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань охорони здоров'я та
соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Юлія УЛАСИК

Секретар заступник О. П. П. П.

Постійна комісія Київської міської
ради з питань бюджету та соціально-
економічного розвитку

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

В.о. начальника управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

В.о. начальника управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

big 15.06.2023 108/230 - 1110

Пояснювальна записка
до проекту рішення Київської міської ради «Про питання оздоровлення та відпочинку дітей Херсонської області та міста Херсон»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Вночі 6 червня сталася велика трагедія, а саме російськими окупаційними військами здійснено підриг Каховської ГЕС. Населені пункти Херсонської області та місто Херсон зазнали великих руйнувань. Внаслідок підригу Каховської ГЕС на Херсонщині евакуюють людей з потенційних зон затоплення на правобережній частині Херсонщини

Значна частина сімей, які проживали на території Херсонщини змушена була покинути свої домівки.

Психологічний та моральний стан дітей є вкрай важливим у формуванні суспільства.

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» одним із пріоритетів діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування є здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей шляхом організації їх оздоровлення та відпочинку.

Оздоровлення – це комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення фізичного і психічного стану здоров'я дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни.

Відпочинок – це комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку духовності та соціальної активності дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни.

У такі складні часи територіальні громади нашої держави, як ніколи мають підтримувати одна одну та об'єднуватися задля перемоги.

З урахуванням цього підготовлено проект рішення, який спрямований на надання підтримки дітям із Херсонщини шляхом організації їх оздоровлення та відпочинку.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою проекту є створення умов для оздоровлення та відпочинку дітей, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення

Проект рішення передбачає доручити виконавчому органу Київської міської ради вжиття заходів, спрямованих на фінансування оздоровлення та відпочинку дітей, що постійно проживали на території Херсонської області та міста Херсон і, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС.

Проект рішення складається першого пункту, яким передбачається декларування необхідності забезпечення за рахунок коштів бюджету міста

Києва оздоровлення та відпочинку дітей, що постійно проживали на території Херсонської області та міста Херсон і, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС.

Та пунктів організаційного характеру для реалізації заходів передбачених пунктом 1, а саме доручається виконавчому органу Київської міської ради:

- 1.1. Вжити в установленому законодавством порядку організаційних заходів з метою визначення потреби для фінансування заходів визначених пунктом 1 цього рішення, а саме, визначення кількості дітей, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС та потребують оздоровлення та відпочинку.
- 1.2. Передбачити фінансування заходів з оздоровлення та відпочинку дітей Херсонської області та міста Херсон, у кількості, визначеній за результатами виконання підпункту 2.1 пункту 2 цього рішення.
- 1.3. Підготувати проект рішення Київської міської ради про внесення змін до відповідних міських цільових програм з метою реалізації заходів передбачених цим рішенням.

4. Правові аспекти

Проект рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

5. Наявність інформації з обмеженим доступом

Проект рішення не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проект рішення не містить норм, що зачіпають права та соціальну захищеність осіб з інвалідністю, а також вплив на їх життєдіяльність.

6. Фінансово-економічне обґрунтування


Реалізація цього проекту рішення потребує додаткових витрат з бюджету м. Києва, які будуть розраховані виконавчим органом Київської міської ради.

Фінансування проекту буде реалізовано шляхом внесення змін до відповідних міських цільових програм.

7. Доповідач

Доповідач на пленарному засіданні – депутат Київської міської ради Марина ПОРОШЕНКО (депутатська фракція політичної партії «Європейська солідарність»).

Депутати Київської міської ради:



Марина ПОРОШЕНКО



Володимир ПРОКОПІВ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ 01044
15.06.2023 № 08/230-1110
на № _____ від _____

тел.: (044) 202-70-19

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань охорони здоров'я
та соціального захисту
Марині ПОРОШЕНКО

Зауваження

до проекту рішення Київської міської ради
від 09.06.2023 №08/231-697/ПР «Про питання оздоровлення та відпочинку дітей
Херсонської області та міста Херсон»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради, розглянуто поданий проект рішення та за результатами його опрацювання повідомляємо про таке.

Проектом рішення передбачається визнати за необхідне забезпечити за рахунок коштів бюджету міста Києва оздоровлення та відпочинок дітей, що постійно проживали на території Херсонської області та міста Херсон і, які постраждали внаслідок ситуації, що склалася через руйнування Каховської ГЕС, а також доручити виконавчому органу Київської міської ради вжити низку заходів для організації оздоровлення дітей Херсонської області та міста Херсон.

Зауважуємо, що питання порушені у проекті рішення є актуальними та необхідним для вирішення, водночас, вважаємо за необхідне звернути увагу на таке.

У преамбулі проекту рішення як на правову підставу його прийняття міститься посилання на статтю 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтю 25 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Зауважуємо, преамбула проекту рішення - це вступна частина, яка має посилання на відповідну структурну одиницю компетенційного нормативно-правового акта, дає стислу інформацію про необхідність та мету прийняття цього акта і підлягає врахуванню при роз'ясненні та застосуванні нормативно-правового акта.

При цьому слід мати на увазі, що компетенційний акт – це акт, що містить пряму вказівку на повноваження суб'єкта нормотворення (Київської міської ради) щодо прийняття рішення з відповідного питання.

Водночас правові акти та структурні одиниці цих правових актів, на які міститься посилання преамбулі проєкту рішення не наділяють Київську міську раду повноваженнями із регулювання відносин, що є предметом проєкту рішення.

Крім того, зауважуємо, що обраний правовий спосіб врегулювання відносин порушених у проєкті рішення не спрямований на досягнення мети, зазначеної у проєкті рішення, а його положення є організаційно – розпорядчими, та можуть розглядатися як пропозиція вжити певних заходів в установленому порядку.

В.о. начальника управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК